

# 我市招聘536名省属公费师范毕业生

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,市教育局发布《2021年菏泽市省属公费师范毕业生专项招聘公告》,结合实际工作需要,经市级事业单位公开招聘主管部门同意,各县区共招聘536名省属公费师范毕业生。

已与我市签订《山东省师范生公费(免费)教育协议书》及补

充协议,按规定时间取得相应学历学位证书和教师资格证书的定向菏泽就业及跨市到菏泽就业的2021届山东省公费师范生,可报名参加此次招聘活动。此次专项招聘岗位涉及小学、初中多个学科。

采取网络报名的方式进行,省属公费师范毕业生根据要求

申报相应教师岗位。网络报名时间自公告发布之日起到2021年5月17日16时截至。笔试时间为5月30日上午9:00-11:30。

根据报考学科岗位,省属公费师范毕业生按考试成绩由高分到低分的顺序自愿选择任教学校。每人只有一次选岗机会,岗位一经选择,确认签字后,不得更改,如放弃选岗按违约处理。

如同一报考学科岗位,出现2名及以上考试成绩相同者,依次按“农村硕士计划”研究生优先、获省级师范类优秀毕业生优先、获省师范类高校学生从业技能大赛一二三等奖者优先、学科专业知识成绩高者优先、在校平均学分绩点高者优先的顺序选择岗位。如出现2名及以上考试成绩相同者以上条件均相同,增加面试环节,面试采取结构化面试方式进行,按照面试成绩高者优先的顺序选择岗位。省属公费师范毕业生须在办理聘用手续前取得相应学历学位证书、教师资格证书,如未按时取得按违约处理。

## 菏泽报业小记者 爱心“义卖”,共建“希望小屋”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 亚伟) 5月9日上午,由本报与共青团牡丹区委、牡丹区教育和体育局、牡丹区少工委联合开展的“红领巾共建‘希望小屋’,爱心义卖活动”在菏泽大剧院广场举行,来自牡丹区第八小学、太原路小学的四百余名菏泽报业小记者、少先队员积极参与到活动中,踊跃捐款,奉献爱心,共建“希望小屋”。

当日上午8点半,“爱心义卖”活动正式开启,小记者们纷纷在大剧院广场指定的地点设置摊位。“欢迎大家来选购图书,这些图书内容丰富,包含作文选、童话世界、

科普读物,价钱便宜……”伴随着吆喝声,一名太原路小学的小记者手持图书向往来的行人大胆介绍着,他的摊位前很快就聚拢了许多选购者。

“欢迎您选购,您的选购,将为‘希望小屋’贡献一份力!”许多小记者还纷纷在自己的摊位前树立了“爱心杂货铺”“爱心价图书”“爱心义卖”等牌子,吸引选购者。“当得知要为贫困的学生建设‘希望小屋’,我把我的玩具都拿来了,等换了钱,我都捐出来,奉献自己的一份爱心。”在一个标有“爱心义卖”的摊位前,牡丹区第八小学的一位小记者非常卖力地

宣传着自己摊位上的玩具。

在近一个小时的爱心“义卖”活动结束后,位于广场中央的两个捐款箱前很快排起了长长的队伍,这是小记者和少先队员们正有序排队捐出刚才义卖的爱心款。“我卖了15元,都捐上!”“我比你卖得多,有20多元,也都捐上”……大家的捐款热情高涨,每人都拿着刚才义卖的收获走到捐款箱前,高兴地捐出来。

据了解,在本次爱心“义卖”活动中,牡丹区第八小学和太原路小学的小记者、少先队员们捐款踊跃,共募集爱心善款7926.8元,将全部用于“希望小屋”建设。

## 东明志愿者帮农户采摘蒜薹



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 5月8日是第



74个世界红十字日,为进一步传播和弘扬“人道、博爱、奉献”

的红十字精神,东明县牵手公益协会的志愿者们一行来到渔沃街道办事处吉利营村,帮助缺少劳动力的家庭解决采摘蒜薹难题。

陈老汉今年七十多岁,身体一直不好,今年栽种了四亩多的大蒜,眼看蒜薹成熟,由于家里缺少劳动力,采摘蒜薹成了大难题。东明县牵手公益协会的志愿者闻讯赶来,拿起工具热火朝天地忙碌起来。

采摘完蒜薹后,志愿者们还到老人家里帮忙打扫卫生、晾晒被子,帮助他家干一些家务活。

## 智障女子不慎坠井 消防员3小时救出



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 王艳) 5月7日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县消防救援大队了解到,近日巨野县柳林镇一女子不慎掉入井中,危急时刻,消防救援人员赶往现场施救,经过3个小时的救援,成功将该女子救出。

近日,巨野县消防救援大队接到报警称,该县柳林镇一女子掉入井中,急需救援。接到报警后,消防救援人员第一时间赶往现场,而此时已经晚上10点多。消防救援人员发现该女子在机井内不断挣扎,所幸井内水不深,还能看到该女子半身露在水外面。消防员立即找来几根粗绳,扔到井下让该女子先抓住,免得再次

陷入淤泥内。但由于机井井口直径过于窄小,且井下缺氧严重,如不能采取有效措施,时间一旦稍长,女子还会有生命危险。现场,消防救援人员一边安抚井内女子,一边指导她将自己套住,并结合专业救援工具实施救援。但因井中女子存在精神障碍,不能正常配合救援人员,这大大增加了救援难度。经过3个小时的艰难救援,救援人员成功将该女子救出。因女子头部、手部有轻微外伤,等在井外的120急救人员将女子送往医院救治。

经了解,该女子50多岁,有精神障碍,当日下午本来在家做饭突然独自跑出去,经家属多方寻找,在地里的机井里发现了该女子。

## “小偷”竟是残疾走失人员 民警帮其找到家人



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙) 近日,单县公安局西关派出所辖区内发生一起盗窃案,民警很快便将犯罪嫌疑人张某抓获。随即民警发现张某是十几年前走失的聋哑人,最后在民警的帮助下,张某一家人得以团聚。

5月6日上午7时许,单县公安局西关派出所民警接到群众报警称,家里一台冰柜被盗。接到报警后,民警迅速开展工作,经过连夜调取监控和

摸排走访,民警很快锁定了犯罪嫌疑人张某,并在次日将张某抓获。

民警随即对其进行讯问,但由于张某是聋哑人,沟通不便,民警立即开展地毯式搜查,最终找到了赃物,并且退还给了失主。在随后的身份认证过程中,民警发现张某是一名失踪人员,立即设法与其远在河南驻马店的家人取得了联系。5月8日下午,在民警的帮助下,张某一家人得以团聚。